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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ 

Συναδέλφισσες , Συνάδελφοι 
 
Με τον προϋπολογισμό του 2011 επιχειρείται μια πρωτοφανής λιτότητα που θα πλήξει όλους ανεξαιρέτως τους  
μισθωτούς στο Δημόσιο, στον Ιδιωτικό Τομέα και στις ΔΕΚΟ.  
 
Οι ρήτρες που περιέρχονται στο μνημόνιο εκθεμελιώνουν το σύστημα των εργασιακών σχέσεων και των 
Συλλογικών Συμβάσεων . Η  κατάργηση των Κλαδικών Συμβάσεων είναι καταστροφική για τους εργαζόμενους 
και θα οδηγήσει σε μεγαλύτερη ύφεση την οικονομία και την ανάπτυξη της χώρας μας. 
 
Η συντηρητική  ιδεολογία  έφερε τα μέτρα λιτότητας. Είμαστε αντιμέτωποι πολύ περισσότερο με την επιβολή 
μιας ιδεολογίας παρά με μια οικονομική πολιτική για την αντιμετώπιση μιας  οικονομικής κρίσης που έχει πλήξει 
τις ανεπτυγμένες οικονομίες. Τα οικονομικά παπαγαλάκια της μονομερούς  λιτότητας  διαψεύστηκαν και πάλι 
με τον<< κέλτικο τίγρη>> (Ιρλανδια) που έγινε<< κέλτικη πάπια>>. 
 
Οι  εργαζόμενοι έχουν εξαντλήσει πλέον τα όρια αντοχής τους και δεν θα ανεχθούν άλλες περικοπές στα 
εισοδήματά τους . Οι συνάδελφοί μας στο φυσικό αέριο έχουν υποστεί μια αδικαιολόγητη επίθεση  μείωσης  
του εισοδήματός τους και  με το παράδοξο να μην πηγαίνουν  στον κρατικό προϋπολογισμό τα χρήματα αυτά.  
 
Καταγγέλλουμε ορισμένους (ευτυχώς ελάχιστους & μικρούς ) εργοδότες του κλάδου μας που παραβιάζουν την 
κλαδική σύμβαση πετρελαιοειδών θέτοντας εκβιαστικά διλήμματα στους εργαζόμενους τους. Τους 
προειδοποιούμε ότι η  διοικητική  αλητεία έχει τα  όρια της. 
 
Συνάδελφοι,  
 
Η Ομοσπονδία μας με την καθοδήγηση της ΓΣΕΕ καλεί όλους τους εργαζόμενους του Κλάδου, την 
Πέμπτη 25 Νοέμβρη 2010 , να συμμετάσχουν μαζικά στην 3ωρη ΠΑΝΑΤΤΙΚΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
από ώρα 12.00– 15.00 και στο Αγωνιστικό Συλλαλητήριο της ΓΣΕΕ στην Πλατεία Κλαυθμώνος  
στις 13.00. 
Η  μάχη ενάντια στην μονόπλευρη λιτότητα, στις αντεργατικές νεοφιλελεύθερες πολιτικές  και στην 
αποσάθρωση του κοινωνικού ιστού με το πρόσχημα της  γενικής  και  οριζόντιας  πρόβλεψης του 
επικαιροποιημένου Μνημονίου πρέπει και μπορεί να γίνει μόνον από τους εργαζόμενους για την πατρίδα μας. 
 

  Η διατήρηση των θέσεων εργασίας  
  Τα μέτρα για την αντιμετώπιση της ανεργίας  
 Η διαφύλαξη του θεσμού των κλαδικών  ΣΣΕ  
 Η Ενίσχυση του εισοδήματος ,η επαναφορά του 13ου και 14ουμισθού 

 
ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΒΕΒΛΗΜΕΝΑ !!! 
 
ΟΛΟΙ ΝΑ ΔΩΣΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΡΟΝ ΜΕ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ !  
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